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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ. 1811/2021 Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων

Σχετικά: 1. Η με αρ. 1811/10.12.2021 Ερώτηση του Βουλευτή κου Νικολάου Μανωλάκου, με θέμα 
«Δημιουργία βιομηχανικών Περιοχών Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) στο 
Σαρωνικό» (ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/119307/7503/13.12.2021).

2. Το με αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/117609/7410/09.12.2021, έγγραφο της Υπηρεσίας μας με το οποίο 
απαντήθηκε η με αρ. 796/2021 Αναφορά της Βουλής των Ελλήνων.

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης της Βουλής των Ελλήνων, σας γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία μας είχε 
απαντήσει με το (2) σχετικό έγγραφό σε αντίστοιχη Αναφορά της Βουλής των Ελλήνων. 

Επιπλέον και επί των συγκεκριμένων ερωτημάτων που τίθενται σας γνωρίζουμε ότι ο σκοπός της στρατηγικής 
περιβαλλοντικής εκτίμησης, όπως θεσμοθετήθηκε με την Οδηγία 2001/42/ΕΚ και ενσωματώθηκε στο Εθνικό 
Δίκαιο με την ΚΥΑ ΥΠΕΧΩΔΕ/ΕΥΠΕ/οικ.107017/28.8.2006 (Β΄ 1225) «για την εκτίμηση των περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων ορισμένων σχεδίων και προγραμμάτων …» και ισχύει, είναι η υψηλού επιπέδου προστασία του 
περιβάλλοντος και η ενσωμάτωση περιβαλλοντικών ζητημάτων στην προετοιμασία και θέσπιση σχεδίων και 
προγραμμάτων, προωθώντας τη βιώσιμη ανάπτυξη. 

Ειδικότερα, εκτιμώνται, αξιολογούνται και σταθμίζονται, τεκμηριωμένα και επί της ουσίας, τα περιβαλλοντικά 
ζητήματα, κατά τη διαδικασία εκπόνησης και περιβαλλοντικής έγκρισης των σχεδίων και προγραμμάτων, που 
ενδέχεται να έχουν σημαντικές επιπτώσεις στο περιβάλλον. Η στρατηγική περιβαλλοντική εκτίμηση 
περιλαμβάνει την εκπόνηση στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΣΜΠΕ), τη διεξαγωγή 
διαβουλεύσεων, τη συνεκτίμηση της ΣΜΠΕ και των αποτελεσμάτων των διαβουλεύσεων κατά τη λήψη 
απόφασης, όπως και την ενημέρωση σχετικά με την απόφαση αυτή.

Στην περίπτωση θετικής έκβασης της διαδικασίας ΣΠΕ (περιβαλλοντική έγκριση του προτεινόμενου σχεδίου), 
κατόπιν ολοκλήρωσης της προαναφερθείσας διαδικασίας, προτείνονται οι αναγκαίοι, όροι, περιορισμοί και 
κατευθύνσεις για την προστασία και διαχείριση του περιβάλλοντος, που πρέπει να συνοδεύουν την έγκριση του 
σχεδίου και θα περιλαμβάνονται στο προεδρικό διάταγμα θεσμοθέτησης της Π.Ο.Α.Υ. 

Για τα ειδικότερα θέματα Σχεδιασμού και συγκρούσεων χρήσεων των Περιοχών, που αναφέρονται στην (1) 
σχετική Ερώτηση, αρμόδια, ως Αρχή Σχεδιασμού, είναι η Διεύθυνση Μητροπολιτικού Σχεδιασμού Αστικών & 
Περιαστικών Περιοχών του Υ.Π.ΕΝ., ενώ για τις προτεινόμενες Π.Ο.Α.Υ., οι οποίες ανήκουν στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου, αρμόδια Αρχή Σχεδιασμού είναι η Διεύθυνση Χωροταξικού Σχεδιασμού του Υ.Π.ΕΝ.

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσία μας

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΝΙΚΑ
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